



УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА

BATRAFEN CREAM

Батрафен КРЕМ

Активно вещество – *ciclorifox olamine*

Състав

В 1 g Батрафен крем се съдържат 10mg – *ciclorifox olamine*
Помощни вещества : бензилов алкохол, октилдодеканол, бял течен парафин, стеарилов алкохол, цетилов алкохол, миристилов алкохол, полисорбат 60, сорбитан стеарат, млечна киселина 90%, пречистена вода.

Какъв тип лекарство е Батрафен ?

Батрафен е антимикотично средство, което се отличава с широк спектър на действие и големи възможности за проникване в кожата. Циклопироксоламинът, който се съдържа в Батрафен крем притежава противовъзпалително и антибактериално действие върху грам-положителните и грам-отрицателните микроорганизми.

Показания:

Всички видове гъбичкови инфекции на кожата.

Притежател на разрешението за употреба

Aventis Pharma San.ve Tic.Ltd. Sti.

V Plaza Buyukdere Cad. № 5

34394 Mecidiyekoy - Istanbul

Кога не трябва да се използва Батрафен ?

Противопоказания

Лекарството не трябва да се прилага при пациенти за които е известно, че имат свръхчувствителност към активното вещество *ciclorifox olamin* или към което и да е от помощните вещества. Батрафен крем не трябва да се прилага при деца, поради липса на



клинични данни.

Как и кога да се използва Батрафен ?

Дозировка и начин на приложение

Дневни дози

Дозата се определя от лекаря, като същата варира съобразно третираната площ на кожата. Batrafen cream се нанася върху кожата на порции с дължина 1.5 см- 2 см. за едно третиране до пълното му поемане.

Начин на приложение

Кремът се втрива внимателно и се оставя да засъхне на въздуха. . Лечението трябва да продължи до отзвучаване на симптомите (обикновено 2 седмици). За предотвратяване на повторна инфекция, препоръчително е това лекарство да се прилага в продължение на една или две седмици след изчезване на всички клинични симптоми.

Какво да се вземе под внимание при употребата на Батрафен ?

Специални предупреждения и предпазни мерки при употреба

Да не се допуска попадането на Батрафен крем в очите.

Допълнителните хигиенни мерки, препоръчани от лекаря, трябва да се спазват стриктно.

След прилагане на лекарството, да се измиват старателно ръцете от него.

Как можете допълнително да подпомогнете лечението ?

Избягвайте облекло или обувки, задържащи топлината и влагата.

След измиване, баня или душ внимателно подсушете кожните гънки и ги поддържайте сухи.

Кърпите и кесиите, които са в съприкосновение със засегнатите от гъбички кожа, трябва да се сменят ежедневно и да се перат поне при 60°C , а още по-добре при 95°C. За препоръчване е да се използват кърпи за еднократна употреба.

Не разчесвайте засегнатите сърбящи участъци от тялото, това може да доведе до разпространяване на заболяването. При гъбичково заболяване на краката трябва по възможност да пазите обувките си от заразяване. Това можете да постигнете с напръскване на антимикотична пудра в обувките. При най- малкото подозрение за подновяване на инфекцията трябва незабавно да потърсите Вашия лекар.

Употреба по време на бременност и кърмене

Бременност

По време на бременност и кърмене Батрафен крем не трябва да се прилага, поради липса на клинични данни .



Влияние върху способността за шофиране и управляване на машини

Няма съобщения за влияние на лекарството върху способността за шофиране и управление на машини.

Нежелани лекарствени реакции

В отделни случаи, по време на лечение с Батрафен крем , е възможно да се усети сърбеж или парене с кожно дразнене. В случаите на прилагане върху големи площи и за продължителен срок от време, трябва да се вземе предвид повишаването на концентрацията на лекарството на третираните участъци кожа, поради непрекъснато повтарящия се процес на абсорбция.

Как се съхранява това лекарство ?

Да се съхранява на тъмно под 25°C

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Да не се използва след изтичане срока на годност.

Празните опаковки или тези с изтекъл срок на годност да се изхвърлят затворени.

Дата на последната редакция на текста
Октомври 2000

